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YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
BURSA MİLLETVEKİLİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Türkiye Cumhuriyeti Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanı Murat Kurum tarafından Anayasanın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü
’nün 96 ve 99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandmiması nı için gereğini saygılarımla
arz ederim. 04/07/2025

Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Bursa merkezli faaliyet gösteren Atış Yapı Sanayi ve Tic. Ltd. Şti. konkordato

başvurusunda bulunmuş, çok sayıda inşaat projesini yarım bırakmış, teslim edilmeyen daireler,

geri ödenmeyen paralar ve belirsizliğe sürüklenmiş binlerce vatandaş nedeniyle kamuoyunda

büyük bir mağduriyet oluşmuştur. Bahsi geçen firmanın projelerine yatırım yapan mağdurların

sayısı aileleriyle birlikte yaklaşık 50 bin kişiye ulaşmaktadır. Bu durum yalnızca ekonomik

değil, sosyal bir çöküşe de işaret etmektedir. Konuya ilişkin kamu kurumlannm denetim, önlem

ve müdahale mekanizmalarının işletilip işletilmediği kamuoyu nezdinde ciddi soru işaretlerine

neden olmuştur.

Bu bağlamda;

SORU 1- Atış Yapı firmasının teslim edemediği projelerle ilgili Bakanlığınızın tespit ettiği

güncel durum nedir? Kaç konut yarım kalmıştır?

SORU 2- Bakanlığınızca bu firma hakkında yürütülmüş veya halen devam eden idari ya da
hukuki bir süreç var mıdır?

SORU 3- Şirketin konkordato öncesi ödeme zorluğu yaşadığına ilişkin herhangi bir erken uyarı

sistemi çalıştırılmış mıdır?



SORU 4- Vatandaşların mağduriyetini önlemek adına Bakanlığınızın doğrudan, TOKİ ya da
başka şirketlere ihale üzerinden devralma, tamamlama veya alternatif çözüm üretme yönünde

bir plam var mıdır?

SORU 5- Türkiye genelinde benzer durumda olan özel sektör konut projeleriyle ilgili

Bakanlığınız nezdinde bir risk envanteri tutulmakta mıdır?

SORU 6- Özellikle ön ödemeli konut satışlarında vatandaşların mağdur olmaması için ek yasal

düzenleme veya denetim planlanmakta mıdır?

Tel: 4206582-4206583

e-posta: yukselselcuk.turkoglu@tbmm.gov.tr
Adres: Halkla İlişkiler Binası 6-kat No: E-611


